

## A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Chelcea Dorin Isten küldetése – a mi missziónk Kifogások, hogy miért nem végezzük a missziót

### 10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Bugyi Krisztián	
Óravezető	Kuhárcsik Zoltán	
Kezdő ének	„Isten Lelke, béke Lelke ...”	164:1-3
Ima	Kuhárcsik Zoltán	
Szolgálat	Nagy Péter - énekszólo	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Kuhárcsik Zoltánné	3Móz 27:30-32
Gyermektörténet	Szigeti Gabriella	
Szolgálat	Férfikar	
Vers	Bugyi Krisztián	
Szolgálat	Kórus	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Dr.Szabó János</b> <b>„Gondoskodás –</b> <b>a másik emberhez vezető út”</b>	<b>Lk 6:6-11</b>
Ima	Dr. Szabó János	
Ének	„Ó! halljad te föld...”	84:1-4

### JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

#### PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

#### SZOMBAT

9:30	SZOMBATISKOLA	ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK MOTIVÁCIÓ ÉS FELKÉSZÜLÉS A MISSZIÓRA
10:45	ISTENTISZTELET	KISGYÖRGY ERVIN MIT VAGY KIT KÉPVEISELSZ? (Lk 10:25-37)

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA - ELMARAD
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünkben:** Gyülekezetünkben: Luptovicsné Lukács Emese, Ma Ning, Madaras Endre és családja, Madarassy Zsófia és családja, Magyar Albert és családja, Mailinger Brigitta, Mailinger Ferencné, Mailinger Mónika, dr.Manchin Róbert

**Betegeink:** Acs Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet

**Imakérések:** Imádkozunk Nádai Gyula testvérünkért! Folytassuk az imát Gábor Gabiért és családjáért, Gábor Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

**Területről:** Solt, dunaujvárosi misszió – Dr. Árvai Tamás, Gyurkó János lelkészek

### HÍREINK



A hálaadó istentisztelet után ellátogattunk a X. kerületi Gyermekotthonba. Nagy örömet szereztek a kis lakóknak a terményekkel és az élelmiszerekkel! Hálásan köszönik a gyerekek az ajándékokat!

**November 8-án** egy rendezvény miatt elmarad a szerda délelőtti imaóra. Legközelebb **november 15-én, szerdán délelőtt 10 órára** minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**November 11-én, jövő szombaton** „Együtt, önként, meggyőződéssel” címmel Hitéleti Konferenciát szervez a Dunamelléki Egyházterület az ELTE Lágymányosi Campusán (Budapest, XI. Pázmány Péter sétány 1/C), melynek témája az egység és a közös szolgálat. Az ünnepélyes istentisztelet mellett – melyet a korábbi évekhez hasonlóan kóruszolgálatok színesítenek majd -, délután egy interaktív egyháztörténeti expó is bemutatásra kerül.

**November 12-én, jövő vasárnap délután 16 órától** kisgyermekes szülők alkalmát tartunk gyülekezetünkben. A beszélgetést Hites Gábor vezeti a szülői szerepek alakulásáról, egymás megbecsüléséről, segítségéről.

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton az őszi imaheti adományokat a Generál Konferencia Globális Missziójára gyűjtjük.



## NYÚJTSD KI A KEZEDET!

„Egy másik szombaton, ahogy Jézus belépett a zsinagógába, egy száradt kezű embert vett észre. A farizeusok mohón lesték, mit fog tenni. A Megváltó jól tudta, hogy ha szombatnapon gyógyít, törvénszegőnek tekintik, mégsem habozott, ledöntötte a szombatot elbarikádózó hagyományos követelmények falát. Jézus előszólitotta a szerencsétlen embert, és megkérdezte: 'Szabad-e szombaton jót tenni, vagy rosszat tenni? az életet megtartani, vagy elveszteni?' (Lk 6:9) A zsidóknál alapelvnek számított, hogy a jó cselekedet elmulasztása bűn, ha alkalom volna rá megtenni. Életmentést megtagadni - gyilkosság. Jézus így saját területükön fogta meg a rabbikat. 'De azok hallgattak. Ő pedig elnézván őket haraggal, bánkódván szívük keménysége miatt, monda az embernek: Nyújtsd ki a kezedet. És kinyújtotta, és meggyógyult a keze és éppé lett, mint a másik' (Mk 3:4-5). A kérdésre 'Szabad-e szombatnapon gyógyítani?'

A kémeek nem mertek Krisztusnak válaszolni a sokaság jelenlétében, mert féltek, hogy bajba keverednek. Tudták, hogy Ő igazat szól. Ők viszont inkább hagytak szenvedni egy embert, mintsem hogy megszegjék hagyományaikat, miközben a barmon segítettek, mert különben tulajdonosa kárt vallott volna. Amikor Jézus azzal a kérdéssel fordult a farizeusokhoz, hogy szabad-e szombatnapon jót vagy gonoszt cselekedni, életet menteni vagy kioltani, saját gonosz szándékaikkal fordította őket szembe. Ők keserű gyűlölettel életére törtek, míg Jézus életet mentett, örömet okozott a sokaságnak. Jobb-e tehát szombaton ölni - ahogy titokban tervezték -, mint a beteget meggyógyítani, ahogyan Ő tette? Tisztességesebb dolog a szívben gyilkolni Isten szent napján, mint minden embert úgy szeretni, hogy ez az irgalmasság cselekedeteiben jusson kifejezésre?

A leszáradt kéz meggyógyításával Jézus elítélte a zsidók szokásait, és úgy állította be a negyedik parancsolatot, ahogy azt Isten annakidején adta. 'Szabad [...] szombatnapon jót cselekedni' (Mt 12:12) - jelentette ki. A zsidók értelmetlen korlátozásainak elsöprésével Krisztus megtisztelte a szombatot, míg a Rá panaszkodók meggyalázták Isten szent napját."

(Ellen G. White: Jézus élete – A szombat c. fejezet)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. NOVEMBER 4.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„Nyújtsd ki a kezedet! Az pedig úgy cselekedett és keze olyan éppé lett, mint a másik.”**

**Lk.6:10**